
                                                       Ďakovný list 

Vážení priatelia, kolegovia, dobrovoľníci, príslušníci hasičských zborov a všetci, ktorí ste sa 

podieľali na hasení požiaru v lokalite nad kostolíkom sv. Márie Magdalény v obci Richnava, 

v mene obce Hrišovce a jej obyvateľov, ako aj v mene starostu obce Richnava, ktorý sa 

momentálne nachádza na zaslúženej dovolenke, si Vám dovoľujem vyjadriť úprimné a hlboké 

poďakovanie za Vašu rýchlu reakciu, nasadenie a obetavú pomoc pri likvidácii lesného 

požiaru, ktorý sa nebezpečne približoval ku katastru našej obce. 

V náročných podmienkach ste ukázali, čo znamená skutočné susedstvo, solidarita a 

spolupráca. Spojenými silami – dobrovoľní hasiči, profesionálne jednotky aj občania – ste sa 

dokázali zomknúť a v priebehu dvoch dní zvládnuť situáciu, ktorá mohla mať oveľa 

tragickejšie následky. 

Zvláštne poďakovanie patrí dobrovoľným hasičským zborom z obcí a miest: Kluknava, 

Spišské Vlachy, Krompachy, Slovinky, Víťaz, Ovčie, Margecany, Richnava a Hrišovce, 

ako aj profesionálnym hasičom z Krompách a Spišskej Novej Vsi, pozemnej hasičskej 

jednotke východ, Ministerstvu vnútra SR – Hasičskému a záchrannému zboru za 

nasadenie vrtuľníka, a v neposlednom rade aj pánovi primátorovi mesta Krompachy, Ing. 

Dáriusovi Dubiňákovi, ktorý poskytol významnú podporu. 

Ďakujeme tiež všetkým dobrovoľníkom a ľuďom dobrej vôle, ktorí akokoľvek pomohli – či 

už priamo na mieste, alebo technickou, materiálnou či morálnou podporou. 

Veríme, že požiar je už pod kontrolou a nebude sa ďalej šíriť. Ešte raz – úprimná vďaka 

Vám všetkým. Takéto chvíle nám pripomínajú, že v jednote je sila a že skutočné priateľstvo 

medzi obcami a ľuďmi sa ukazuje práve v krízových momentoch. 

Prosíme, aby bol tento odkaz a poďakovanie zdieľané a doručené všetkým, ktorých sa to 

týka – každému dobrovoľníkovi, členovi hasičských zborov, pracovníkovi záchranných 

zložiek či podporovateľovi, ktorý akokoľvek prispel k spoločnému úsiliu. 

S hlbokou úctou a vďakou, 

Milan Michlík 

Starosta obce Hrišovce 

 

 


